

24小时 岛城新闻热线: 0532-89772345

有奖采用  
最高千元

## “走了几十年的路,咋给堵了”

### 临时通道有近40度的陡坡,百余户居民出行犯难

文/片 本报记者 赵郁

核  
心  
提  
示

小区门口走了几十年的出行道路被附近工地的开发商给堵了,这让福建路16号小区的133户居民很郁闷。而开发商认为福建路属于规划施工范围内,为了方面居民出行在小区西侧建了一条路。而居民觉得这条坡度近40度的水泥路,让不少老人和孩子摔了跟头,根本没法走。



小区东侧的福建路路段被堵。

现场:

### 小区“出路”被堵,院子被挖深沟

“我们小区门口走了几十年的出行道路被人给堵了。”28日上午,市民拨打本报热线电话反映,25日,福建路16号小区东侧通往胶州路的路段被附近工地的房产开发商用土方给堵了,整个小区的133

户居民不能从福建路出行,连小区的院子也被私自挖开一道5米多长、1米多深的深沟。

28日中午,记者赶到事发地点发现,与胶州路交汇的福建路口已经成为一处建筑工地的入口,大

门上面还写着“青岛温泉建设集团”字样,走进工地大门,原来平整的福建路路面也变得凹凸不平,上面胡乱堆放着砖头土块,几名老人小心翼翼迈过一处土方朝福建路16号小区走。

居民:

### 发生煤气泄漏,消防车开不进来

“7、8月份时开发商还说跟我们协商解决,没想到一转眼就把路给堵了,还把小区1号楼的院子给挖了。”福建路16号小区1号楼楼长唐女士指着自家楼梯口贴着的一张“通知”告诉记者,“通知”是路被堵后开发商才贴上去的,上面连个公司的盖章都没有。记者看到,小区三个楼都贴了这样的“通知”,上面写着“……即日起将进行福建路东首封闭施工,为保证居民、车辆安全,居民、车辆全部由小区西侧水泥路通行。青岛安大置业

有限公司 2010年10月14日”字样。

“走了几十年的路,咋给堵了?”居民李女士告诉记者,今年年初开发商就说福建路要封闭施工,并且在小区西侧修建了一条长约200米、宽约5米的水泥路给小区居民出行。“这条水泥路根本没法走,一下雨滑得要命。”李女士说,水泥路的坡度差不多有40度,她的小孙子已经滑倒了好几次。住在2号楼的一位老先生告诉记者,不少老人像他一样一个人上坡时在这条水泥路上摔了跟头。

据介绍,因为离工地不到20米,只要工地一施工就吵得居民睡不好觉,前段时间一位老太太因为有心脑血管病受不了施工产生的噪音,无奈出去租房子住。“不仅出行麻烦,影响我们正常生活,而且安全隐患也很大。”唐女士说,17日晚上8点多,1号楼3单元一户居民家发生煤气泄漏,消防车赶到福建路与胶州路口时,因为工地大门封锁进不来,只能走小区西侧的水泥路,走到一半时在一处差不多有90度的拐弯处上不了。

开发商:

### 福建路本来就在改造规划内

就小区1号楼庭院被挖的原因,记者采访了在工地上的一处二层小楼办公的开发商。“我们是一片好地。”一名李姓负责人说,他们之所以会挖1号楼的庭院是因为小区原来的地下水管网已经老化,他们是想帮助改造一下管网,但是没想到居民完全不领情。

“我们的规划是规划部门批

准的,福建路本来就在改造规划之内。”对于福建路为什么会被堵,李姓负责人表示,福建路早就应该被堵上施工,因为现在工地两侧的塔吊已经立了起来,为了保证居民出行安全所以才堵上福建路,而且今年年初他们就在小区西侧修了一条水泥路给居民出行,“总共花了30多万修路,还不是为了方便他们。”李姓负责人说,因为

居民说老人上下水泥路不方便,他们就在水泥路边上安装栏杆。

当记者询问以后福建路是否存在时,该负责人表示,新小区建成后有一条环型马路通过新旧小区之间,而且新建小区并非封闭的,福建路16号小区居民可以走新马路,也可以直接穿过新建小区特意留出的消防通道到达胶州路。

今日看点

### 本报将邀市民“追踪”爱心血

>>>C05

### 转基因豆油能放心吃吗

>>>C03

### 省内铁路难享“416公里”动车

>>>C04

编辑:吕春梅 组版:商进